

## **Додаток 1 до Положення про екзаменаційну комісію**

**Порядок проведення публічного захисту або демонстрації кваліфікаційної роботи (творчого проекту), атестаційного екзамену та присвоєння кваліфікації «Режисер естради та масових свят», «Актор драматичного театру» за ОП 026 Сценічне мистецтво**

Підсумкова атестація (далі «атестація») здобувачів вищої освіти здійснюється державною екзаменаційною комісією зі спеціальності 026 «Сценічне мистецтво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» після виконання студентами навчального плану у повному обсязі у формі комплексного кваліфікаційного випробування з фаху за спеціалізаціями «Актор драматичного театру» та «Режисер естради і масових свят».

Атестація здобувачів вищої освіти спеціалізації «Актор драматичного театру» передбачає письмовий тестовий комплексний кваліфікаційний екзамен та участь у демонстрації творчого проекту.

Атестація здобувачів вищої освіти спеціалізації «Режисер естради та масових свят» передбачає письмовий тестовий комплексний кваліфікаційний екзамен та захист режисерсько-постановчого плану театралізованого дійства або вистави, поставленого у закладах культури і мистецтва, професійних або самодіяльних театральних установах.

Комплексний кваліфікаційний екзамен має виявити знання основних положень дисциплін циклу професійної та практичної підготовки.

Демонстрація творчого проекту здобувача вищої освіти за спеціалізацією «Актор драматичного театру» у вигляді вистави відбувається публічно, у присутності членів державної екзаменаційної комісії.

Захист режисерсько-постановчого плану театралізованого дійства або вистави здобувачем за спеціалізацією «Режисер естради та масових свят» відбувається публічно, у присутності членів державної екзаменаційної комісії.

Здобувач має продемонструвати досягнення програмних результатів навчання, опанування загальних та професійних компетентностей, передбачених освітньою програмою.

Присвоєння кваліфікації «Режисер естради і масових свят» або «Актор драматичного театру» за ОП 026 «Сценічне мистецтво», галузь знань «Культура і мистецтво» здійснюється екзаменаційною комісією. Екзаменаційна комісія перевіряє фахову підготовку студентів, дає оцінку рівню їхніх професійних знань та практичних умінь і навичок.

У разі виконання здобувачем вищої освіти навчального плану у повному обсязі, досягнення програмних результатів навчання та програмних компетенцій, їх успішної демонстрації під час складання державного комплексного кваліфікаційного випробування з фаху державна екзаменаційна комісія вирішує питання про закінчення навчання і присудження йому ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації: Бакалавр сценічного мистецтва за спеціалізацією «Режисер естради та масових свят» або «Актор драматичного театру».